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M.15.02.03 Izolacja z papy termozgrzewalnej 
 

1. WSTĘP 

 
1.1. Przedmiot STWiORB 

Wymagania Ogólne dla Robót odnoszą się do wymagań wspólnych dla poszczególnych wymagań 
technicznych dotyczących wykonania i odbioru Robót, przewidzianych do wykonania w ramach realizacji zadania: 
„Przebudowa mostu nad zalewem rz. Nysa Kłodzka w ciągu drogi powiatowej nr 1508 O w km 12+270 w Lewinie 
Brzeskim”. 

 
1.2. Zakres stosowania STWiORB 

 
STWiORBB jest stosowana jako dokument kontraktowy przy realizacji Robót wymienionych w punkcie 1.1. 

 
1.3. Zakres robót objętych STWiORB 

 
 Ustalenia zawarte w niniejszych STWiORB dotyczą zasad prowadzenia robót związanych z izolacją z papy 
termozgrzewalnej zgodnie z Programem Funkcjonalno-Użytkowym. 
 

1.4. Określenia podstawowe 

1.4.1. Papa termozgrzewalna – papa polimeroasfaltowa na osnowie z włókniny lub tkaniny technicznej przesyconej i 
obustronnie powleczonej modyfikowanym asfaltem. Obie powierzchnie papy są zabezpieczone przed sklejeniem w 
rolce posypką mineralną o odpowiedniej granulacji albo folią z tworzywa sztucznego. Papa termozgrzewalna 
przyklejana jest do powierzchni konstrukcji mostowej „na gorąco” po nadtopieniu jej dolnej powierzchni. 

1.4.2. Środek gruntujący – preparat asfaltowy lub żywiczny nanoszony na powierzchnię budowli przed nałożeniem 
właściwej izolacji asfaltowej, zwiększający przyczepność izolacji do podłoża. 

1.4.3. Pozostałe określenia podstawowe są zgodne z obowiązującymi, odpowiednimi polskimi normami i z definicjami 
podanymi w  D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne”. 
 

2. MATERIAŁY 
 

Należy stosować firmowe systemy izolacji przeciwwilgociowych przeznaczone do hydroizolacji obiektów 
inżynierskich, składające się z materiału do gruntowania, papy termozgrzewalnej oraz - jeżeli wchodzi w skład 
systemu - odpowiedniej warstwy nawierzchni spełniającej rolę warstwy doszczelniającej. 

Materiałami stosowanymi przy wykonywaniu robót według zasad niniejszych warunków są: 

2.1. Papa zgrzewalna 

Wybór konkretnej izolacji lub całego systemu hydroizolacyjnego dokonany zostanie przez Inżyniera spośród 
przedstawionych przez Wykonawcę. Zastosowany materiał musi posiadać Aprobatę techniczną. Dostarczone 
materiały muszą być zaopatrzone przez Producenta w deklarację zgodności (atest) potwierdzające cechy 
materiałów.  

Należy stosować papę zgrzewalną, która nie wymaga stosowania warstwy ochronnej izolacji.  

Podstawowe wymagania dotyczące papy zgrzewalnej: 

Należy stosować polimeroasfaltową papę termozgrzewalną z osnową z włókniny lub tkaniny technicznej 
przesyconej i obustronnie powleczoną polimeroasfaltem. Obie strony przed sklejeniem powinny być 
zabezpieczone posypką mineralną o odpowiedniej granulacji lub folią. 

Tablica 1 

1 2 3 4 5 

Lp. Właściwości 
Jednostk

a 

Wymagana wartość wobec 
polimeroasfaltowych pap 

przeznaczonych na izolacje Metoda badań według 

Jednowarstwowe 

1 Wygląd zewnętrzny - Bez wad 1) PN-90/B-04615 

2 Długość arkusza cm L ± 1,0% L 2) PN-90/B-04615 

3 Szerokość arkusza cm S ± 2,0% S 3) PN-90/B-04615 

4 
Grubość arkusza 

mm  5,0 
Procedura badawcza 

IBDiM Nr PB/TM-1/1 

5 Grubość warstwy izolacyjnej pod 
osnową 

mm  2,0 
Procedura badawcza 

IBDiM Nr PB/TM-1/2 
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6 Giętkość na wałku  30 mm C  –20 PN-90/B-04615 

7 
Przesiąkliwość 4) 

- wg PN 
- wg IBDIM 

 

MPa 

MPa 

 

 0,5 

 0,5 

PN-90/B-04615 

Procedura badawcza 

IBDiM Nr PB/TM-1/3 

8 Nasiąkliwość %  0,5 PN-90/B-04615 

9 
Siła zrywająca przy rozciąganiu 5)  

- wzdłuż arkusza 
- w poprzek arkusza  

 

N 

N 

 

 1000 

 800 

PN-90/B-04615 

lub 

PN-EN 12311-1:2001 

10 
Wydłużenie przy zerwaniu 5) 

- wzdłuż arkusza 
- w poprzek arkusza 

 

% 

% 

 

 40 

 40 

PN-90/B-04615 

lub 

PN-EN 12311-1:2001 

11 
Siła zrywająca przy rozdzieraniu 5) 

- wzdłuż arkusza 
- w poprzek arkusza wg PN 

 

N 

N 

 

 250 

 250 

Procedura badawcza 

IBDiM Nr PB/TM-1/4 

12 

Wytrzymałość na ściskanie styków 
arkuszy papy 

- wzdłuż arkusza 
- w poprzek arkusza wg 

 

MPa 

N 

 

 500 

 500 

Procedura badawcza 

IBDiM Nr PB/TM-1/9 

13 Przyczepność do podłoża 5), 6) 
- metoda „pull-off” 
- metoda „ścinania” 

MPa 

MPa 

N 

≥ 0,4 w temp. +22st.C 

0,7 w temp. +8st.C 

 500 

Procedura badawcza 

IBDiM Nr PB/TM-1/5 

Procedura badawcza 

IBDiM Nr PB/TM-1/7 

14 
Odporność na działanie 
podwyższonej temperatury 2 h, 

C  100 PN-90/B-04615 

1) Arkusz papy powinien być bez dziur, pęcherzy, załamań i o równych krawędziach. Polimeroasfaltowa papa 
powinna mieć równomiernie rozłożoną powłokę i posypkę. Nie dopuszczalne są uszkodzenia powstałe przy 
rozwijaniu rolki na skutek sklejenia papy 

2) L – długość arkusza papy wg Producenta 
3) S - szerokość arkusza papy wg Producenta 
4) Badanie przesiąkliwości należy wykonywać według jednej z metod. Wyniki obu metod są równoważne 

5) Badanie należy wykonywać w temperaturze (20±2) C 
6) Badanie przyczepności do podłoża należy wykonywać jedną z metod. 

Wymagania wg Zaleceń IBDiM z 2005 r. 

 

Tablica 2 

Wymagania wobec polimeroasfaltu wytopionego z papy zgrzewalnej 

1 

Temperatura mięknienia wg 
metody PiK 

- elastomeroasfalt (SBS) C  100 
PN-EN 1427:2001 

2 

Temperatura łamliwości według 
Fraassa 

- elastomeroasfalt (SBS) 

C 

 -20 
PN-C-04130 

3 Analiza w podczerwieni C badanie identyfikacyjne PN-EN 1767:2002 

1) Badanie jest wykonywane na próbce asfaltu wyciętej z papy 

Wymagania wg Zaleceń IBDiM z 2005 r. 

Polimeroasfaltowa papa zgrzewalna musi być odporna na temperaturę układanej warstwy wiążącej z asfaltu 

twardolanego (190÷200C) 

2.2. Papa na warstwę ochronną 

Na warstwę ochronną pod kapami oraz krawężnikami należy zastosować papę zgrzewalną zwykłą. 

2.3. Materiały do gruntowania betonu: 

Do gruntowania powierzchni betonu należy stosować materiały zalecone przez Producenta materiału 
termozgrzewalnego. Materiały stosowane do przygotowania powierzchni, gruntowania i zaizolowania stanowią 
zestaw zapewniający trwałość i szczelność wykonywanej izolacji. 
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Stosowane materiały do gruntowania: 

a) firmowe emulsje asfaltowe do gruntowania podłoża pod materiały termozgrzewalne lub roztwór 
asfaltowy do gruntowania powierzchni wg PN-B-246202:1998, 

lub alternatywnie: 

b) żywice epoksydowe wchodzące w skład zestawu hydroizolacyjnego, 

Tabela 3. Wymagania wobec asfaltowego środka gruntującego 

Lp. Właściwość Jednostka Wymagania  Metoda badań według 

1 Wygląd zewnętrzny - Spełnia 1) PN-B-24620 

2 Konsystencja robocza - Spełnia 2) PN-B-24620 

3 Zdolność wysychania h  12 PN-B-24620 

4 Zawartość wody %  0,5 PN-C-04523 

5 Sedymentacja %  1,0 Procedura badawcza 
IBDiM Nr PB-TM-X7 

6 Lepkość, czas wypływu kubek Nr 4 s   5%  PN-EN ISO 2431 

1) Środek gruntujący powinien być jednorodną cieczą barwy czarnej, bez zawiesin osadu i zanieczyszczeń 
mechanicznych. 

2) Środek gruntujący w temperaturze (20 2)ºC powinien się łatwo rozprowadzać i tworzyć cienką równą błonkę 
bez pęcherzy. 

Tabela 4. Wymagania wobec żywicznego środka gruntującego 

Lp. Właściwość Jednostka Wymagana 
wartość 

Metoda badań według 

1 Czas zachowania właściwości roboczych 
w temperaturze 20 o C 

min.  20 Procedura badawcza 
IBDiM Nr TWm-24/97 

2 Gęstość g/cm3   5%  1) PN-C-89085.03. 

3 Lepkość mPas   5% 2) PN-C-89085.06. 

4 Twardość Shore`a twardościomierz typu D3) o Sh D  80 PN-C-04238 

5 Przyczepność do podłoża betonowego 
- po utwardzeniu żywicy 
- po badaniu mrozoodporności F150 

 

MPa 

MPa 

 

 1,5 

 1,2 

Procedura badawcza 
IBDiM Nr PB-TM-X3 

6 Przyczepność do podłoża stalowego MPa  3,0 Procedura badawcza 
IBDiM Nr PB-TM-X4 

1)  - gęstość określona przez producenta  

2)  - lepkość określona przez producenta 

3) nie dotyczy żywic impregnujących podłoże i tworzących cienkie powłoki o grubości  1,5 mm 

 
2.4. Materiały do naprawy powierzchni betonu 

Zastosowane materiały powinny odpowiadać warunkom stosowania w budownictwie mostowym, a użycie ich 
powinno być zgodne z zaleceniami i Instrukcjami stosowania podanymi przez Producentów. 

Wszystkie zastosowane materiały powinny posiadać Aprobaty techniczne. Dostarczone materiały muszą być 
zaopatrzone przez Producenta w deklarację zgodności (atest) potwierdzające cechy materiałów. 

3. SPRZĘT 

3.1. Ogólne wymagania dotyczące sprzętu 

Ogólne wymagania dotyczące sprzętu podano w STWiORB D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne”, pkt 3. 

 

3.2. Sprzęt do wykonania robót 

3.2.1. Sprzęt do usuwania mleczka cementowego 

 Do usuwania mleczka cementowego i cząstek słabo związanych z podłożem z powierzchni płyt betonowych 
Wykonawca może zastosować: 
– śrutownicę 
– hydromonitor lub lancę wodną 

3.2.2. Sprzęt do odpylania powierzchni betonowej 

 Do odpylania powierzchni betonowej Wykonawca może zastosować: 
– sprężarkę z filtrem olejowym 
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– odkurzacz przemysłowy 

3.2.3. Sprzęt do gruntowania podłoża betonowego 

 Do gruntowania podłoża roztworem asfaltowym Wykonawca może stosować: 
– wałki malarskie lub szczotki dekarskie 

Do gruntowania podłoża żywicą epoksydową Wykonawca może stosować: 
– wałki malarskie lub gumowe grace 
– wolnoobrotowe mieszadło mechaniczne do mieszania składników żywicznego środka gruntującego (żywicy z 

utwardzaczem). 

3.2.4. Sprzęt do usunięcia nadmiaru piasku z powierzchni zagruntowanej żywicą 

 Do usunięcia nadmiaru piasku Wykonawca może stosować: 
– odkurzacz przemysłowy, 
– sprężarkę z filtrem olejowym, 
– miotłę ze sztywnym włosiem. 

3.2.5. Sprzęt do przyklejania papy zgrzewalnej 

 Do przyklejania papy zgrzewalnej Wykonawca może stosować: 
– palniki gazowe wielopłomieniowe 
– palniki gazowe jedno- lub dwupłomieniowe przeznaczone do przyklejania izolacji tam, gdzie zastosowanie 

dużego palnika jest niemożliwe lub utrudnione. 
– laski metalowe 
– butle z gazem 

3.2.6. Sprzęt do wykonywania izolacji w niesprzyjających warunkach pogodowych 

 W przypadku konieczności wykonywania robót w niesprzyjających warunkach pogodowych (sezon jesienno-
zimowy, opady, niskie temperatury otoczenia) należy stosować namioty oraz urządzenia klimatyzacyjne.  

 
4. TRANSPORT 

 
4.1. Ogólne wymagania dotyczące transportu 

Ogólne wymagania dotyczące transportu podano w STWiORB D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne”, pkt  4. 

5. WYKONANIE ROBÓT 

5.1. Ogólne warunki wykonania robót 

Ogólne warunki wykonania robót podano w STWiORB D-M.00.00.00 "Wymagania ogólne". 

Przed przystąpieniem do wykonania robót Wykonawca opracuje PTiOR oraz PZJ. 

5.2. Zakres wykonywanych robót 

Izolację należy ułożyć na płycie ustroju nośnego oraz na płytach przejściowych zgodnie z dokumentacją 
projektową. 

5.2.1. Ogólne warunki prowadzenia robót izolacyjnych 

Izolację przeciwwodną należy układać na podłożu równym, nieodkształcalnym, suchym i wolnym od plam 
olejowych i pyłu. Wiek izolowanego podłoża powinien wynosić co najmniej 14 dni lecz zaleca się aby beton był co 
najmniej 28 dniowy. 

Temperatura powietrza i podłoża w czasie układania izolacji powinna być wyższa od 5ºC i niższa od 35ºC. 
Wilgotność względna powietrza nie powinna być większa niż 85%. W przypadku konieczności wykonywania izolacji 
przeciwwodnych w czasie niesprzyjających warunków atmosferycznych takich jak nieodpowiednia temperatura lub 
wilgotność powietrza roboty należy prowadzić pod namiotem foliowym lub brezentowym stosując elektryczne 
dmuchawy powietrza. W przypadku silnego wiatru dopuszczalne jest układanie izolacji tylko na osłoniętej 
powierzchni. 

Przy wykonywaniu robót objętych niniejszymi STWiORB należy stosować wymagania określone w opracowaniu 
IBDiM „Zalecenia wykonywania izolacji z pap zgrzewalnych i nawierzchni asfaltowych na drogowych obiektach 
mostowych” – 2005 r. 

5.2.2. Podłoże pod izolację 

* Podłoże pod izolację powinno posiadać odpowiednie spadki, być równe, gładkie, nieodkształcalne, czyste i suche. 

* Kształtowanie odpowiednich spadków poprzecznych i podłużnych powinno następować podczas betonowania płyty. 
Spadki poprzeczne - zarówno pod jezdnia, jak i na chodnikach szerszych od 1,5 m nie powinny być mniejsze nisz 
2%, na chodnikach węższych od 1,5 m zaleca sie stosować spadki poprzeczne 5%.- z uwagi na istniejące spadki 
konstrukcji zastosowano spadki zbliżone do istniejących, w miarę możliwości dostosowując je do podanych zaleceń.  
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* Powierzchnie płyty powinno sie wyrównywać podczas betonowania latami wibracyjnymi. 

* Gładkość powierzchni powinna cechować się brakiem lokalnych progów, raków, wgłębień i wybrzuszeń, 
wystających ziaren kruszywa itp. Dopuszczalne są lokalne nierówności lub wgłębienia do 5 mm. 

* Podłoże nieodkształcalne. Powierzchnia stabilna w zakresie temperatur 30°-200°C tzn. ze co najmniej w tym 
zakresie temperatur powinna wykazywać właściwości ciała stałego w stanie sprężystym.  

*Powierzchnia pod izolacje powinna być oczyszczona ze wszystkich części pylastych i złuszczeń mleczka 
cementowego i zanieczyszczeń podczas budowy. Oczyszczenie powierzchni wykonać należy przez przedmuchanie 
sprężonym powietrzem lub przez zmycie strumieniem wody pod ciśnieniem. Po zmyciu, powierzchnia pomostu 
powinna zostać osuszona. 

* Wszystkie krawędzie wypukle i wklęsłe należy wyokrąglić promieniem 8 cm lub złagodzić skosem 5x5 cm o 
nachyleniu 45º. 

* Rysy skurczowe o rozwartości powyżej 0,3 mm należy zamykać powierzchniowo poprzez zaszpachlowanie po 
uprzednim rozkuciu lub zainiektowaniu. 

* Mleczko cementowe należy usunąć z powierzchni izolowanej poprzez jej groszkowanie lub piaskowanie. 

* Wszystkie uszkodzenia powierzchni powinny być naprawione. Części wystające powinny być skute lub 
zeszlifowane, a zagłębienie wypełniane betonem żywicznym w składzie: 

* Ubytki i nierówności przekraczające 2cm należy naprawić masa wygładzającą wykonana wg specjalnej technologii 
zgodnie z instrukcja ITB nr 269 z 1985 r. lub zaprawami żywicznymi o następującym składzie: 

- żywica epoksydowa   100 cz. wagowo, 

- utwardzacz    40÷50 cz. wagowo, 

- wypełniacz    200÷300  cz. wagowo. 

Jako wypełniacz może być stosowany cement, talk lub maczka kamienna i piasek oraz ich mieszaniny. 
Dobór wypełniacza uzależniony jest od grubości nakładanej warstwy betonu żywicznego (w warstwach cienkich - 
wypełniacz drobnoziarnisty). 

* Mokra powierzchnie przed ułożeniem izolacji należy osuszyć. 

 
5.2.3. Gruntowanie podłoża 

Gruntowanie powinno sie wykonać przy użyciu firmowego primera. Materiał gruntujący nanosi się przy użyciu  walka  

malarskiego. Zużycie primera wynosi 1 litr na 4 - 5 m2 powierzchni normalnego, zwartego betonu. 

Wilgotność powierzchni betonu pod izolację nie może przekraczać 4%. 
 Schniecie zagruntowanych powierzchni trwa w porze letniej od 4-6 godzin i jest uzależnione od temperatury 

otoczenia. W praktyce czekamy do chwili, kiedy zagruntowana powierzchnia nie jest lepka, a primer nie brudzi reki. 
Jednorazowo można zagruntować tylko taka powierzchnie, która zostanie zaizolowana tego samego dnia. W 
przybliżeniu oznacza to, ze przy użyciu ręcznego palnika o szerokości 1 m i zatrudnieniu 2 osób, można wykonać 

150 m2 izolacji w ciągu dnia. Powierzchnie zagruntowana, niezaizolowana, należy ponownie zagruntować. Przed 
ułożeniem warstwy izolacyjnej nie dopuszcza się ruchu pieszego po zagruntowanych powierzchniach 

5.2.4. Układanie Izolacji 

Warunkiem sprawnego układania izolacji jest posiadanie palnika na propan - butan o szerokości rolki papy 
izolacyjnej, czyli 1 m oraz prostego narzędzia służącego do odwijania materiału izolacyjnego z rolki w czasie 
zgrzewania. Konieczne jest również zastosowanie ręcznego walka celem lepszego dociskania świeżo zgrzanej 
izolacji. 

 Kalkulując ilość potrzebnego materiału należy przyjąć na obiektach mostowych bez krzywizn 15%, a na 
obiektach z krzywiznami ustroju nośnego (ustrój na łuku poziomym lub skosie) do 20% więcej izolacji, niż istniejąca 
powierzchnia. 

 Zakład podłużny miedzy dwoma sąsiednimi arkuszami izolacji nie powinien być węższy niż 10 cm natomiast 
zakład czołowy miedzy dwoma końcami rolek powinien wynosić 15 cm. Układanie izolacji rozpoczynamy od 
najniższego punktu obiektu przesuwając się w górę tj. wykonujemy zawinięcia izolacji na głębokość 300 mm poza 
tylna krawędź mostu. Celem uniknięcia nałożenia się czterech warstw izolacji układamy całość długości rolki na 
przemian z połową jej długości. Początek rolki mocujemy za pomocą ręcznego palnika, a całą rolkę przesuwamy 
zgodnie z ukształtowaniem obiektu.  

 Zakończenie izolacji na powierzchniach pionowych należy wykonać przy użyciu arkusza o szerokości 50 cm 
(połowa szerokości rolki). 

W przypadku jednak stosowania epoksydów izolacyjnych, papę układamy w odległości 1 cm od krawężnika, a 
następnie przy pomocy walka malarskiego nanosimy epoksyd na ścianę krawężnika i na położoną izolacje (zakład 15 
cm) . Wymieniona odległość 1cm jest ważna, aby zapewnić miejsce na wpływ rozgrzanego bitumu 

5.2.5. Podgrzewanie izolacji 

Warunkiem skutecznego zgrzewania izolacji z podłożem jest wypływający bitum, który gwarantuje szczelne 
połączenie. Wytopiona masa bitumiczna powinna rozchodzić się poza obręb arkusza na odległość ca 1- 2 cm oraz 
na całej długości podgrzewanej rolki. 
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6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT 

Ogólne zasady kontroli jakości robót podano w STWiORB D-M.00.00.00 "Wymagania ogólne". 

6.1. Zakres kontroli jakości sprawdzany za pomocą badań laboratoryjnych: 

a) jakość betonu podłoża wg wymagań odnośnie betonu konstrukcyjnego, 
b) jakość materiałów do napraw uszkodzeń izolowanej nawierzchni betonowej wg wymagań określonych w 

odpowiednich normach przedmiotowych lub Aprobatach technicznych, 
c) jakość materiałów hydroizolacyjnych, 
d) jakość materiałów warstwy ochronnej - wg norm i zasad badania drogowych materiałów i mas 

bitumicznych. 

Należy również sprawdzić zgodność rzeczywistych warunków wykonania robót hydroizolacyjnych z warunkami 
określonymi w wytycznych wykonania i odbioru z potwierdzeniem ich w formie wpisu do Dziennika Budowy. 

6.2. Badania materiałów hydroizolacyjnych 

Badania te mają na celu sprawdzenie zgodności właściwości używanych materiałów hydroizolacyjnych z 
wymaganiami podanymi w Aprobacie technicznej. 

6.3. Zakres kontroli jakości wykonywanej izolacji 

a) stan podłoża pod izolację, 

− wytrzymałość gwarantowana betonu wynikająca z przyjętej klasy – w konstrukcjach nowych 
− wytrzymałość na odrywanie nie mniejszą niż 1,5 MPa – w konstrukcjach nowych  

b) stan podłoża pod izolację po zagruntowaniu, 

− wytrzymałość na odrywanie nie mniejszą niż 1,5 MPa – dla żywic epoksydowych  

c) dokładność przyklejenia izolacji do podłoża i poszczególnych warstw. Powierzchnie nieprzyklejone nie 
mogą przekraczać 10%, 

d) dokładność wykonania izolacji w narożach i przy wpustach. 
e) badanie przyczepności do podłoża – zgodnie z punktem 5. 
f) jakość napraw błędów izolacji. 
g) Przeprowadzenie badania izolacji na odrywanie – zgodnie z punktem 2 

− w temperaturze otoczenia +20±2ºC - nie mniejsza niż 0,4 MPa, 
6.4. Dokumentowanie wyników pomiarów i badań 

Dokumentowanie wyników pomiarów i badań zgodnie z D-M.00.00.00 "Wymagania ogólne". 

 

7. OBMIAR ROBÓT 

 Kontrakt ryczałtowy - jednostką obmiarową jest wykonana i odebrana zgodnie z Kontraktem jednostka 
określona w Zasadniczym Przedmiarze Robót Stałych (ZPRS), opracowanym przez Wykonawcę na podstawie 
Szczególnych Warunków Kontraktu. 

8. ODBIÓR ROBÓT 

Ogólne zasady odbioru robót podano w D-M.00.00.00 "Wymagania ogólne". 

 

9. PODSTAWA PŁATNOŚCI 

Płatności będą dokonywane zgodnie z ustaleniami zawartymi w punkcie 9 STWiORB D-M. 00.00.00 „Wymagania 
ogólne”. 

 

10. PRZEPISY ZWIĄZANE 

Dla zaprojektowania i wykonania robót objętych zamówieniem obowiązują odpowiednie przepisy prawa wymienione 
Rozdziale II - części informacyjnej w punkcie 2. Programu funkcjonalno-użytkowego „Przepisy prawa”. 

 

Normy, wytyczne i instrukcje branżowe: 
PN-90/B-04615 Papy asfaltowe i smołowe. Metody badań. 

PN-69/B-10260 Izolacje bitumiczne. Wymagania i badania przy odbiorze 

PN-91/B-27618 Papa asfaltowa zgrzewalna na osnowie zdwojonej przeszywanej z tkaniny szklanej i 
welonu szklanego. 
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PN-B-24002:1997 Asfaltowa emulsja anionowa. 

PN-B-24003:1997 Asfaltowa emulsja kationowa. 

PN-B-24620:1998 Lepiki, masy i roztwory asfaltowe stosowane na zimno. 

PN-EN 1542:2000 Wyroby i systemy do ochrony i napraw konstrukcji betonowych. Metody badań. Pomiar 
przyczepności przez odrywanie. 

Instrukcja Producenta układania izolacji zgrzewalnej w języku polskim 

Aprobata techniczna 

Zasady wykonywania izolacji z pap zgrzewalnych na drogowych obiektach mostowych - Rajmund Kilarski, Jerzy 
Mąkosa, Krzysztof Germaniuk - Seria „I” Zeszyt 32 IBDiM, Warszawa 1991 r. 

Zalecenia wykonywania izolacji z pap zgrzewalnych i nawierzchni asfaltowych na drogowych obiektach mostowych - 
Krzysztof Germaniuk, Dariusz Sybilski – Seria „I” Zeszyt 69 IBDiM Warszawa 2005 


